

Pozvánka na Ples stolních tenistů

Zveme vás 25. 3. 2017 na Ples stolních tenistů do Ďáblic. Chceme založit novou tradici každoročních plesů stolních tenistů. Místo, kde nyní působíme, je pro to jako stvořené.

Ples stolních tenistů se koná v sobotu 25. 3. 2017 v [Centru Ďáblice](#) - sokolovně, Kokořínská 204/28, Praha 8. Začátek je od 19 hodin, předpokládaný konec v 23 hodin. Bude-li zájem, můžeme to ale trochu protáhnout :) Ples pořádá [TJ Stolní tenis Praha](#) společně s [TTC Praha](#) - klubem stolního tenisu ve spolupráci s kulturní komisí MČ Praha Ďáblice. Záštitu nad plesem převzal Pražský svaz stolního tenisu. Ples podporuje cenami do tomboly i STENmarketing - [Vše na stolní tenis](#).

K tanci a poslechu bude hrát skupina Starý šedivý psi. Na programu bude tombola, exhibice a rozhovory s osobnostmi stolního tenisu. Na ples jsou zváni např. Milan Orłowski, Jindřich Panský, Petr Javůrek, Jaroslav Staněk, Ilona Motlíková - Uhlíková - Voštová, Alice Roubalová - Pelikánová, Petr Kaucký, Vladimír Kaucký, Jan Hrnčířík, Karel Truhlář, Zbyněk Špaček, za Pražský svaz stolního tenisu Jan Poledne a další. Většinu z nich byly předány VIP vstupenky v pátek na extraligovém utkání KT Praha - SF SK Kotlářka Praha. Zatím se omluvili pouze Tomáš Havlík a Helena Suková.

Cena vstupenky je 150,-- Kč v předprodeji a 200,-- Kč na místě. Prosíme o společenské oblečení.

Předprodej bude zajištěn:

- 1) Centrum Ďáblice, Kokořínská 204/28, Praha 8
- 2) Komunitní centrum Vlna Ďáblice
- 3) na internetu www.centrumdablice.cz/predprodej

Tímto plesem současně TTC Praha slaví své 25. výročí od založení, které bylo v dubnu 1992. K tomuto výročí vydává TTC Praha almanach, který bude v omezeném množství na plesu k dispozici.

Na stránkách [Centra Ďáblice](#) vás budeme průběžně informovat o vývoji příprav plesu. Dočtete se zde, kdo potvrdil na plesu účast a kdo se naopak omluvil. Uvítáme i další náměty, co by mohlo ples zpestřit.

Připravujeme tombolu a snažíme se, aby byla co nejpestřejší. Sháníme, kdo by do ní přispěl něčím zajímavým. Obdobně řešíme exhibici. Kdo bude hrát, bude překvapením. Částečně zatím i pro nás, protože máme rozjednáno několik variant. Uvidíme, která nakonec vyjde.

Na zmíněné stránce [Centra Ďáblice](#) budeme jednotlivé věci postupně odtajňovat tak, jak se budou vyjasňovat. Na plesu bude k dispozici i almanach k 25. výročí TTC Praha. O něm se můžete dočíst více na stránkách [Centra stolního tenisu Ďáblice](#). Pokud máte zájem o almanach nebo chcete přispět nějakým nápadem či cenou do tomboly nebo něčím úplně jiným, můžete zavolat na telefon 603 451 965.

Tento ples není jenom o tancování a tak věříme, že přijdou i ti, kdo sice plesy nevyhledávají, ale pojmu tuto akci jako příležitost setkat se zajímavými lidmi, které spojuje stejný zájem, kterým je stolní tenis. Jedním z takových návštěvníků může být třeba i známý fotbalista Antonín Panenka, který byl také pozván. Řekl sice, že asi ne, protože není příznivcem plesů, ale že to ještě promyslí a zváží. Třeba jako fanoušek extraligového klubu KT Praha nakonec dorazí.